

ANUL XXXVII, SERIA II, Nr. 10084, 4 PAGINI, 30 BANI, MIERCURI 29 OCTOMBRIE 1981

Unitatea Tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

CONTINUAREA CONVORBIRILOR OFICIALE DINTRE PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU ȘI PREȘEDINTELE KARL CARSTENS

La Palatul Consiliului de Stat au continuat, marți, 27 octombrie, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Federale Germanie, Karl Carstens.



Noua rundă de convorbiri a fost consacrată examinării unui cerc larg de probleme ale actualității politice internaționale. S-a subliniat că în viața internațională s-a ajuns la o situație deosebit de complexă, contradictorie, pe de o parte afirmându-se tot mai hotărât voinele popoarelor de a se dezvolta liber...

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

cu prilejul prezentării scrisorilor de acreditare Ambasadorul Republicii Tunisienne

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Tunisienne, Habib Bourguiba, precum și urări de progres și prosperitate pentru poporul român.

Ambasadorul Statelor Unite Mexicane

Marți, 27 octombrie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit scrisorile de acreditare a noului ambasador extraordinar și plenipotențiar al Statelor Unite Mexicane în România, Luis Wybo Allaro.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Karl Carstens au vizitat Întreprinderea de mașini grele București

După încheierea celei de-a doua runde a convorbirilor la nivel înalt româno-vest-german, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Federale Germanie, Karl Carstens, au făcut o vizită la Întreprinderea de mașini grele București.



Un grup de tineri au oferit celor doi președinți buchete de flori. O formațiune alcătuită din membri ai găzilor patriotice și tineri din detașamentele de pregătire pentru apărarea patriei a prezentat onorabililor președinți.

În întâmpinarea „Zilei recoltei” Activitate susținută pe toate fronturile muncii din agricultură

Puținii sint cei care, trecând prin Răcășida, nu-i remarcă aspectul de localitate urbană. Este destul de dificil să-ți dai seama că te afli, totuși, într-un sat al cărui principal atu economic îl constituie agricultura.

Cind lucrează întregul sat, roadele se adună la timp în hambare

Puținii sint cei care, trecând prin Răcășida, nu-i remarcă aspectul de localitate urbană. Este destul de dificil să-ți dai seama că te afli, totuși, într-un sat al cărui principal atu economic îl constituie agricultura.

Din cronica întrecerii

Hotărâții să încheie primul an din actualul cincinal cu realizări pe măsura angajamentelor asumate, OAMENII MUNCII PRAHOVENI au pășit în această ultimă săptămână din octombrie un spor ce depășește 18 miliarde lei produse marfă.

NUMEROASE COLECTIVE DE MUNCĂ DIN INDUSTRIA DIM-BOVITEANĂ încheie prima lună din acest trimestru cu însemnate sporuri de producție. Astfel, petrolistii schelei de extracție - Moreni, constructorii de mașini de la Mija, producătorii de materiale pentru construcții din Fieni și cei de frigider...

UN COLECTIV DE MUNCITORI SI SPECIALISTI DE LA EXPLOATAREA DE RETELE ELECTRICE ORADEA a conceput, realizat și pus în funcțiune, un premier și tar, un nou sistem de telesemanținare, care controlează în mod automat distribuția energiei electrice din posturile de transformare.

APA, O AVUȚIE NAȚIONALĂ

pe care trebuie să o gospodărim cit mai judicios

În ansamblul activității economico-sociale a țării, gospodărirea apei reprezintă o mare componentă a politicii generale a partidului și a statului nostru de dezvoltare economică și de bunăstare a noastră, a tuturor.

ing. CONSTANTIN RĂDESCU Director în Consiliul Național al Apelor

VIZITA OFICIALĂ ÎN ȚARA NOASTRĂ A PREȘEDINTELUI

REPUBLICII FEDERALE GERMANIA, KARL CARSTENS

Recepție în onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu

În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, președintele Republicii Federale Germania, Karl Carstens, împreună cu doamna Veronica Carstens, au oferit marți seara o recepție în saloanele hotelului „Intercontinental”.

Au luat parte tovarășii Ilie Verdet, Iosif Banc, Cornel Buritică, Virgil Cazacu, Nicolae Constantin, Ludovic Fazekas, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ștefan Voitec, Ștefan Andrei, Petru Enache, Nicolae Giosan,

Suzana Gădea, Constantin Olteanu, Ion Ursu, Richard Winter, membri ai guvernului, conducători de instituții centrale și unități economice, personalități ale vieții noastre științifice și culturale, generali, reprezentanți ai cultelor, ziariști români și străini.

Au participat Hans Neusel, Hans-Werner Lautenschlager și celelalte persoane oficiale care-l însoțesc pe președintele Republicii Federale Germania. Au fost prezenți Ion Râmbu, ambasadorul Germaniei la Bonn, Michael Jovy, ambasadorul

R.F. Germania la București, precum și șefi de misiuni diplomatice acreditați în țara noastră, alți membri ai corpului diplomatic. S-au intonat imnurile de stat ale celor două țări. Recepția s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, cordială.

La întreprinderea de mașini grele București

(Urmare din pag. 1)

raja până la adâncimi de 10 000 m, prese mecanice de forjare, cilindri laminari pentru laminarea din dotare a economiei noastre naționale. Președintele R. F. Germania s-a interesat și aici de performanțele utilajelor realizate, de calitatea lucrărilor, având cuvinte de înaltă apreciere față de capacitatea creatoare a colectivului bucureștean. În același timp, oaspetele a remarcat buna colaborare cu numeroase firme vest-germane de specialitate.

Gazdele au arătat că uzina loc este a treia producătoare de astfel de prăjini de adâncime din întreaga lume, subliniind că fabricarea acestora a presupus o dotare corespunzătoare a uzinei. În acest sens au fost prezentate o serie de turbine și agregate de mare precizie, cum sînt strungurile Carusel, frezele și presele ce pot prelucra piese de până la 400 de tone.

În secțiile asociației III și turbine, au fost prezentate liniile de ciment, arborii cotiți pentru motoarele navale de la 6 000 până la 30 000 CP, precum și turbina și turbocompresoare de mare putere. După vizitarea uzinei, gazdele au informat pe înalții oaspete despre condițiile de muncă și viață ale lucrătorilor întreprinderii, arătând că prin grija conducerii statului au fost construite locuințe și căminuri, școli și grădinițe, biblioteci, un complex sportiv, precum și un grup școlar care pregătește pe viitorii muncitori și specialiști ai întreprinderii.

Ca de fiecare dată cînd se află în mijlocul colectivului de muncă, tovarășul Nicolae Ceaușescu a analizat cu factorii de răspundere din minister și uzină problemele legate de perfecționarea continuă a muncii, sporirea și diversificarea producției, creșterea randamentului și eficienței acestei activități. În acest sens, s-a indicat să se accelereze realizarea capacității-



lor destinate să producă echipamentele nucleare pentru centrala atomo-electrică românească, atât în sectoarele calde, cât și în cele de prelucrare. Președintele Nicolae Ceaușescu a indicat, de asemenea, o serie de măsuri privind realizarea la

termen și la un înalt grad de calitate a producției de export, subliniind necesitatea respectării tuturor prevederilor din contractele externe. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat o atenție deosebită problemei sporirii productivității muncii, ce-

rînd specialiștilor să elaboreze tehnologii care să permită folosirea mai multor cutite de așchiere la mașinile-unelte grele, în vederea reducerii timpilor necesari prelucrării. În încheierea vizitei, oaspetele vest-german și-a împărtășit în

cartea de onoare a uzinei impresiile deosebite pe care i le-a produs vizita, urînd, totodată, colectivului de aici noi succese în activitatea sa. La plecare, muncitorii au ovacionat din nou cu căldură pe cei doi președinți.

La Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România

În cursul aceleiași zile, președintele Republicii Federale Germania, Karl Carstens, și doamna Veronica Carstens, împreună cu celelalte persoane oficiale vest-germane au vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România.

În timpul vizitei, oaspetele a fost însoțit de Tamara Dobrin, președintele executiv al Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste. La sosire, în întâmpinare au venit Ion Gălețanu, secretar de stat la Consiliul Culturii și Educației Socialiste, și Florian Georgescu, directorul muzeului. În secțiile de istorie străveche, sint admirate o serie de piese de artă neolitică, unicate pe plan mondial, cum sînt „Gin-diorul” și „Femeie sezînd”, inestimabilul tezaur de ceramică de la Cucuteni, obiectele de o rară frumusețe artistică din epoca

bronzului reprezentînd civilizația tracică: „Carul de la Bujor”, tezaurele de la Craiova, Agighiol și Peretu. În Lapidarium, oaspetele a fost impresionat de cele peste 18 000 de piese din aur și pietre prețioase care oglindesc istoria și lubirea de frumos ale celor ce au trăit și muncit pe aceste străvechi meleciuri, dintre care se disting tezaurele tracice de la Moigrad, orecum și cele din epoca de bronz de la Persinari, Tur-na Măgurele, Ostrovu Mare, Hinova și cele geto-dace de la Cucuteni-Dăiceni, Craiova, Poiana Cotofenești sau de la Sînceni.

În continuare, sint vizitate sălile în care sint expuse piese de o neasemuită frumusețe din epoca

de formare a poporului român, vestigii de artă medievală din epoca lui Ștefan cel Mare și Brîncoveanu, din epoca modernă și contemporană, în-tinut în piatră, actul de naștere al poporului român reprezentat de „Columna lui Traian”. Măiestria artei și meseriașul aurului sint reprezentate în sala Tezaurului istoric, de cele peste 18 000 de piese din aur și pietre prețioase care oglindesc istoria și lubirea de frumos ale celor ce au trăit și muncit pe aceste străvechi meleciuri, dintre care se disting tezaurele tracice de la Moigrad, orecum și cele din epoca de bronz de la Persinari, Tur-na Măgurele, Ostrovu Mare, Hinova și cele geto-dace de la Cucuteni-Dăiceni, Craiova, Poiana Cotofenești sau de la Sînceni.

În continuare, sint vizitate sălile în care sint expuse piese de o neasemuită frumusețe din epoca

Doamna Veronica Carstens a vizitat instituții medicale din Capitală

Soția președintelui Republicii Federale Germania, doamna Veronica Carstens, însoțită de persoane oficiale române și vest-germane, a vizitat, marți dimineață, două reprezentative instituții medicale românești ale Capitalei — Institutul național de gerontologie și geriatrie și Institutul de medicină și farmacie.

În cursul acestei vizite a fost însoțită de Mihail Aldea, adjunct al ministrului sănătății. Întîmpinați, la Institutul național de gerontologie și geriatrie, de acad. Ana Aslan, directorul instituției, și de un grup de medici, oaspetele a fost condus prin această modernă unitate medicală, ce și-a câștigat un binemeritat prestigiu în țară și peste hotare. După ce a fost prezentată, prin intermediul unor proiectii, aspecte ale cercetării fundamentale și aplicației întreprinse în cadrul institutului în domeniul profilaxiei vîrstii a trela, au fost vizitate sălile de cultură fizică medicală și recuperare, de relaxare, servicii medicale, camere și apartamente, în care se află și pacienții sosiți din diverse țări ale lumii. Oaspetele a fost informat despre realizările remarcabile obținute în cadrul institutului în domeniul prevenirii îmbătrînirii, despre rezultatele înregistrate prin aplicarea unor tratamente și medicamente produse în țară, destinate să combată bolile specifice bătrîneții, să prolongească durata vieții. Doamna Veronica Carstens s-a interesat de muncă și rezultatele cadrelor medicale ce lucrează aici, de efica-

citatea tratamentelor aplicate, exprimîndu-și admirația pentru rezultatele înregistrate de cercetarea românească în acest domeniu de un deosebit interes actual, pentru condițiile deosebite create bolnavilor aflați la tratament. Cuvinte de admirație pentru activitatea colectivului au fost înscrise și în cartea de onoare a institutului. La amiază, doamna Veronica Carstens s-a întîlnit, la Institutul de medicină și farmacie, cu cadre medicale, specialiști în domeniul homeopatiei. Au fost relevate, cu acest prilej, aspecte semnificative ale dezvoltării învățămîntului superior medical în România, tradițiile medicinei homeopateice românești, atenția ce se acordă, în prezent, în țara noastră pentru pregătirea specialiștilor în acest domeniu.

În aceeași zi, doamna Veronica Carstens a vizitat unul dintre originalele asezăminte culturale ale Capitalei ce stîrnește interesul vizitatorilor din țară și de peste hotare — Muzeul colecțiilor de artă. Aici a fost însoțită de tovarășa Suzana Gădea, președintele Consiliului Culturii și Educației Socialiste. Oaspetele le-au fost prezentate lucrări de o mare valoare artistică — de pictură, sculptură și grafică, piese de ceramică, soarte și covoare românești, obiecte de artă decorativă europeană, orientală și extrem orientală — reunite în cîteva prestigioase colecții ale muzeului: Garabet Avachian, acad. George Oprea, Elisabeta și Moise Weinberg, Krikor Zambaccian, Elena și Iosif Dona, Alexandra și Barbu Slătineanu.

TELEGRAMS

Tovarășului Remy Giacomini

Secretar general al Partidului Socialist Sanmarinese

Cea de-a 70-a aniversare a zilei dumneavoastră de naștere îmi oferă plăcutul prilej să vă adresez calde felicitări și urări de sănătate, ferice și succes în activitatea pe care o desfășurați în folosul oamenilor muncii sanmarinese. Exprim convingerea că bunele relații existente între Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Sanmarinese vor continua să se întărească și în viitor, spre binele partidelor, popoarelor și țărilor noastre, al cauzei păcii și colaborării în Europa și în lume.

NICOLAE CEAUȘESCU
Secretar general al Partidului Comunist Român

Domnului SIAKA STEVENS

Secretar general al partidului Congresul Intregului Popor din Sierra Leone

Cu prilejul reagerii dumneavoastră ca secretar general al partidului Congresul Intregului Popor, vă adresez calde felicitări, precum și urări de noi succese în îndeplinirea sarcinii de înaltă răspundere ce v-a fost încredințată. Imi exprim convingerea că legăturile de prietenie și solidaritate militantă dintre Partidul Comunist Român și partidul Congresul Intregului Popor se vor dezvolta și întări în continuare, spre binele popoarelor noastre, al cauzei păcii și colaborării în lume.

NICOLAE CEAUȘESCU
Secretar general al Partidului Comunist Român

AGENDA

Marți dimineața a părăsit Capitala tovarășul Assem Kansou, secretar general al Partidului Baas Arab Socialist din Liban, care, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a făcut o vizită în țara noastră. La plecare, pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutată de tovarășii Iosif Banc, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., și Dumitru Turcuș, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R.

Marți, tovarășul Cornel Buritică, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al Republicii Cuba, președintele părții sale în Comisia mixtă interguvernamentală româno-cubaneză de colaborare economică și tehnico-științifică. În cadrul convorbirii a fost apreciată cu satisfacție evoluția favorabilă a relațiilor economice dintre cele două țări, care, în spiritul înțelegerilor convenite la nivel înalt, au cunoscut o continuă dezvoltare. Au fost analizate, totodată, posibilitățile de extindere și întărire a colaborării româno-cubaneze, noi căi și mijloace de adâncire a cooperării, de diversificare a schimburilor de mărfuri.

La întîlnire au luat parte Manuel Utrvez Vega, adjunct al ministrului la Comitetul de Stat pentru Colaborare Economică, Jose de la Fuente, adjunct al ministrului comerțului exterior, Humberto Castello, ambasadorul Republicii Cuba la București.

La invitația Ministerului Afacerilor Externe, în perioada 23—27 octombrie 1981, a efectuat o vizită în țara noastră Mario Aleman Salvador, subsecretar general la Ministerul Relațiilor Externe al Republicii Ecuador. Oaspetele a fost primit de tovarășul Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România. În cadrul întîlnirilor au fost evidențiate bunele relații de prietenie și colaborare existente între România și Ecuador, conlucrarea ronică dintre țările noastre pe plan internațional, subliniindu-se rolul hotărîtor pe care l-au avut întîlnirile la nivel înalt. De asemenea, s-a efectuat un schimb de păreri în legătură cu unele probleme majore ale situației internaționale actuale.

Mario Aleman Salvador a avut convorbiri cu tovarășa Maria Groza, adjunct al ministrului afacerilor externe, și cu tovarășa Doina Ardare, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale, în cursul cărora au fost examinate stadiul și perspectivele de dezvoltare a relațiilor româno-ecuadoriene.

În zilele de 23—27 octombrie 1981, la Ministerul Afacerilor Externe au avut loc consultări între tovarășii ministri pe carel externe al României, Constantin Oancea, și adjunctul ministrului afacerilor externe al R. P. Mongolie, Jambalin Banzar. Cei doi adjuncți de miniștri

au făcut un schimb de păreri privind dezvoltarea colaborării dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Mongolă, precum și asupra unor probleme internaționale actuale de interes reciproc.

Marți, tovarășul Ion Teșu, ministrul agriculturii și industriei alimentare, a primit pe Dieter Koschella, adjunct al ministrului industriei locale și alimentare din R.D. Germania. În timpul convorbirii au fost discutate probleme privind cooperarea în domeniul industriei alimentare.

A participat Siegfried Bock, ambasadorul R.D. Germane la București.

În zilele de 26 și 27 octombrie, o delegație a Uniunii Centrale de Cooperare din România, în fruntea căreia stă tovarășul R. P. Polonă, condusă de Jan Kaminski, președintele uniunii, a făcut o vizită în țara noastră.

Delegația a avut convorbiri cu tovarășul Paul Nicolescu, președintele CENTROCOP, privind stadiul colaborării bilaterale și perspectivele dezvoltării acesteia în perioada următoare și a vizitat unități comerciale și de producție ale cooperăției de consum din județul Prahova.

Conducătorii celor două organizații au semnat un Acord de colaborare pe perioada 1981—1985, care prevede dezvoltarea schimburilor comerciale, organizarea de „săptămîni ale cooperăției” cu vizitare de mărfuri, cooperării în diverse domenii de activitate cooperatistă, schimburi de specialiști și altele.

Marți dimineața au fost inaugurate Centrul european al UNESCO pentru învățămîntul superior — C.E.P.E.S. — cu sediul la București lucrările celei de-a IX-a sesiuni a Comitetului Consultativ al C.E.P.E.S. Cu acest prilej, au rostit alocuțiuni Sima Tangiane, subdirector general pentru educație, reprezentantul directorului general al UNESCO, și Audun Nord, directorul C.E.P.E.S. Vorbuitorii au subliniat sprijinul pe care îl acordă guvernul român pentru permanenta perfecționare a activității desfășurate în cadrul centrului de la București. Din senința română a luat apoi cuvîntul Marin Bădoiu, adjunct al ministrului educației și învățămîntului, care a prezentat elementele principale ale structurii învățămîntului superior din țara noastră, relevînd apoi faptul că activitatea C.E.P.E.S. oferă posibilitatea unei rapide și aprofundate documentări în legătură cu modernizarea institutelor de învățămînt superior din țările regiunii europene.

La festivitatea de deschidere au participat Antonio Diaz, directorul Diviziei UNESCO de educație și pregătire a personalului din învățămînt, Abel Salazar Dajani, directorul Centrului de informare al Organizației Națiunilor Unite la București, Marcel J. Fabri, directorul Centrului demografic O.N.U.—România (C.E.D.E.R.).

SPORT

● La Budapesta au început întrecerile celei de-a 17-a ediții a „Dinamo” și „Volei”.

În turneul masculin, echipa Dinamo București a învins echipa Dinamo (R.D. Germană), pe care a învins-o cu scorul de 3—0 (13—9, 15—8, 15—9). Alte rezultate: Gwardia Varsavia — Upeș Dozsa 3—0 (15—8, 15—8, 15—8); Dinamo (U.R.S.S.) — Ruda Hvezda (Cehoslovacia) 3—1 (15—4, 15—15, 15—11, 16—14).

Rezultate înregistrate în competiția feminină: Gwardia — Levski Spartak Sofia 3—2 (16—11, 11—15, 15—9, 15—8, 15—7); Dinamo (U.R.S.S.) — Dinamo (R.D. Germană) 3—0 (15—8, 15—12, 15—12).

● Astăzi, pe stadionul „23 August” din Capitală, lotul reprezentativ de fotbal al României va susține un joc de verificare în compania selecționatelor de juniori a țării noastre, medaliată cu bronz la recentul campionat mondial din Australia.

Din lotul reprezentativ fac parte, printre alții, Moraru, Bucadani, Bărbulescu, Sames, Ștefănescu, Stănescu, Iorgulescu, Augustin, Dobrin, Dudu Georgescu, Cămaru și Vlăduș.

D. Zamfir, C. Ilie, Serlov, Fisiș, Lascos și Bolba.

Partida va începe la ora 17.30.

● În zilele de 1 și 3 noiembrie se va desfășura în Capitală dubla întîlnire internațională de handbal dintre echipele de juniori și junioare ale României și Ungariei. Mecuriile se vor disputa în sala sporturilor de la Floreasca.

● Joi începe cea de-a 33-a ediție a campionatului diviziei A la baschet masculin. În această zi se va desfășura în sala Floreasca: de la ora 10: Dinamo Oradea — IMUAS Bala Mare; C.S.U. Sibiu — Carpați București; de la ora 15: C.S.U. Brașov — Steaua; Dinamo București — Rapid; URBS — ICED; Farul Constanța — Universitatea Cluj-Napoca.

● Conținutul prima manșă a turului doi al cupelor europene de fotbal, sub semnătura unor nescutul reporter Jacques Ferran, ziarul parizian „L'Equipe” apreciază drept una dintre reușitele egale obținute de echipa noastră Dinamo București pe cele două stadii din Milano: San Siro, stadion de juniori vor avea serii glorioase, în fața unei duble câștigătoare a „Cupei campionilor europeni” la fotbal. Internaționale. Performerile acestor

A VIII-a Conferință tehnico-științifică a industriei ușoare

În Capitală, au început, marți dimineața, lucrările celei de-a VIII-a Conferințe tehnico-științifice a industriei ușoare, cu tema: Tehnici moderne de realizare a produselor industriei ușoare.

Organizată de Ministerul Industriei Ușoare și Consiliul Național al Inginerilor și Tehnicienilor, manifestarea menită să analizeze stadiul de îndeplinire a sarcinilor prevăzute în planul de cercetare științifică, dezvoltare tehnologică și introducerea a progresului tehnico-științific în producția și distribuția produselor industriale, din institut de cercetare și proiectare, din ministere, combinații și centrale industriale, din întreprinderi, precum și participanți din 14 țări europene. Pe agenda reuniunii figurează 360 de comunicări și referate pe marginea celor mai noi realizări tehnologice, care vor contribui la accelerarea progresului tehnico-științific, la îndeplinirea obiectivelor pe care le presupune industria ușoară românească în acest cîmp.

În cuvîntul de deschidere, tovarășa Lina Cloban, ministrul industriei ușoare, a subliniat că actuala reuniune se înscrie pe linia tradiției în practică a indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de lezare și mai strînsă a activității de cercetare cu producția și învățămîntul, pe care îl presupune activitatea cercetării științifice la rezolvarea problemelor curente și de perspectivă cu care se confruntă industria ușoară, pentru sporirea ponderei produselor de complexitate și finisaj îmbunătățite, valorificarea superioară a materialelor prime, creșterea nivelului calitativ al produselor, relevînd, în acest cadru, faptul că cercetarea din țara noastră, coordonată și îndrumată permanent de tovarășul academician doctor inginer Elena Ceaușescu, participă nemulțumit la realizarea obiectivelor industriei ușoare.

În cursul sesiunii de deschidere, au luat, de asemenea, cuvîntul Ion Bucur, secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., și Ion Teoreanu, vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, președintele Consiliului Național al Inginerilor și Tehnicienilor.

TV

PROGRAMUL I
16.00 Telex. 16.05—17.00 Telescoala. 17.10 Actualitatea muzicală. 18.00 Atenție la... noaptea: 18.25 Revista „Cinematograful”. Ediție specială realizată la Hunedoara, la Festivalul cinematografic, intitulat „Omni și producție”. 18.50 19.01 de seară. 19.00 Teleturnal. 19.25 Actualitatea economică. 19.45 Univerzitatea. 20.20 Practic, util, gospodăresc. 20.30 Telematematică. Cîciul. „Dosarele scrierilor”. „Conspirația tăcerii”. Premieră TV — producția a studiourilor canadiene. 21.35 Interpreti de muzică populară. Laureatei al Festivalului Național al Cîntărea României”. 22.15 Teleturnal.

PROGRAMUL II
19.00 Teleturnal. 19.25 Buletinul rutier al Capitalei. 19.40 Treptele afirmării. 20.20 Tîrile socialiste. 20.35 Seară de române cu Ioana Radu. 21.30 Telematematică (retrulare). 22.15 Teleturnal.

TEATRE

Opera Română: LACUL LEBEDOR — ora 18; Conservatorul „Ciprian Porumbescu” (Sala Ștefan cel Mare): FAN TRUZZI — ora 19.30; Teatrul de Operă: TARA SURSULUI — ora 19.30; Teatrul Național (Sala Mică): GENERAȚIA — ora 19.30; Teatrul (Sala Ateliei): DOLUL SI ION ANAPODA — ora 19; Teatrul Lucia Surda Bulandra (Schița Măgurele): MOBILIA SI DURE — ora 19.30; (Sala Studio): FURTUNA — ora 19.30; Teatrul MICHAEL PALAN „C.C.E.” — ora 19.30; Teatrul Foarte Mic: PREMIERA — ora 20; Teatrul de Comedie: POPULUL DE FURCĂ SI MUȘTE — ora 19.30; Teatrul Giulești (Sala Măleștie): VOYEZK — ora 19.30; Teatrul „Ion Văcărescu”: PLATIA LA RINCHI — ora 19.30; Teatrul „C. Tănase” (Sala Savoy): VESLELE LA TĂBĂC — ora 19.30; Teatrul (Sala Victoria): BU ALI — ora 17; Ansamblul Rapsodia Română: LA FINNA BORULUI — ora 18; Teatrul București: MUSIC-HALL LA CIRC — ora 19.30.

Depunerea unei coroane de flori

Marți dimineața, președintele Republicii Federale Germania, Karl Carstens, a depus, în semn de omagiu adus celor care au luptat pentru înaltele idealuri de libertate ale poporului român, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism. La solemnitate au luat parte Aurel Duma, ministrul secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe, general-colonel Vasile Milea, prim-adjunct al ministrului apărării naționale și șef al Marelui Stat Major, Nicolae Ganea, prim-vicepreședinte al Comitetului Executiv al Consiliului popular al municipiului București, generali. Au participat Hans Neusel, secretar de stat, șeful cancelariei

președintelui, Hans-Werner Lautenschlager, secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe, alte persoane oficiale vest-germane. Au fost prezenți, de asemenea, ambasadorul României la Bonn și ambasadorul R. F. Germania la București.

La sosirea înaltilui oaspete, o gardă militară, aliniată pe plau-toul din fața monumentului, a prezentat onorul.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Federale Germania.

După depunerea coroanei de flori, asistența a păstrat un moment de reculegere. A fost vizitată, apoi, rotonda monumentului.

PRIMIREA ȘEFILOR MISIUNILOR DIPLOMATICE

Președintele Republicii Federale Germania, Karl Carstens, a primit, marți după-amiază, la Palatul din Piața Victoriei, pe șefii misiunilor diplomatice și pe reprezentanții unor organizații internaționale acreditați în țara noastră, cu care s-a întîlnit într-o atmosferă cordială. În primă oară au fost de față Aurel Duma, ministrul secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe, alte persoane oficiale române. Au participat personalități vest-germane care îl însoțesc pe președintele Karl Carstens în vizita oficială ce o efectuează în țara noastră.

